



Наступила долгожданная весна. А в начале марта мы отмечали самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник 8 Марта. В детском саду прошли мероприятия, посвященные Международному женскому дню.

Дети постарались удивить и порадовать своих мамочек и бабушек, подготовили для них праздничный концерт. Ведь выступление на празднике в детском саду – лучший подарок, который мамы могут получить от своих детей. Трогательными стихами и песнями, задорными играми, завораживающими танцами воспитанники искренне поздравили своих мам и бабушек. И конечно, какой праздник без сюрприза - подарков, сделанных руками самих детей для своих мам и бабушек.





